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1982-ben létrejött az INSULA Csoport majd, 2003-
ban egyesületté alakultak, hogy működési területeik
támogatást kaphassanak. Azért jött létre, hogy a
csoport tagjai összefoghassanak, önszerveződjenek .
A város nem kér el a lakhatási feltételekért semmit,
cserében alkotásaikkal, egyéni munkájukkal viszik
városunk hírnevét.
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1982-ben Fodorné Antal Júlia (akkori polgármester)
ajándékozott egy romos családi házat a csoportnak.
Kezdetben sem ablaka sem ajtaja nem volt a
háznak, emellett az áram se volt bevezetve .
Kemény munkával, összefogással, támogatói
segítséggel, egy év után új szerkezetet és kertet
varázsoltak az Alkotóháznak. Későbbiekben bővült
még egy alkotóhelyiséggel, mindemellett sokat
jelent a tagok számára, hogy létezik egy hely ahol
„nyugalom és béke szigete” van, de mégis
sajátjuknak mondhatják.
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Id. Nádasdy Jánost és Kocsis Lászlót tekintik helybéli
példaképkekként és szigetszentmiklósi oktatási és művészeti
élet teremtőinek is. Id. Nádasdy János Nemes Marcel díjas
festő. Városunkban moziteátrumot épített később
államvizsgája letétele után rajztanárként dolgozott. A táj és
épületelemzést, ifjúság és múlt érzelmek fantáziáit dolgozta
fel . Kocsis László rajztanári oklevelét a Képzőművészeti
Főiskolán szerezte meg. Tanári pályafutása sok színű volt.
1950-es évek végétől kezdett el, rendszeresen szerepelni
kiállításokon , tárlatokon, külföldi tanulmányutakon. Szerette,
ha körülhatárolt szabályai s törvényei vannak képeinek. A
szerkezet, struktúra, rajz, kép felépítés volt számára a
legfőbb törvény.



Alkotóház

Elődök

Egyesület

Célja

Tagjai

Szigetszentmiklós kulturális életének fellendítése.
Nádasdy János és Kocsis László képzőművészek
emlékének megőrzése , ápolása. Kiállításokat
szerveznek, felnőtteknek gyerekeknek is egyaránt
művészeti oktatást tartanak . Kialakítsanak
külföldi és belföldi kapcsolatokat a művészi élet
erősítése.
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Teljesség igénye nélkül említésre méltóak, Somogyi
György festő , Nádasdy János festő, Zsin Judit
szobrászművész , Szabó Béla festő, Sárközy Ágnes
tűzzománcos, Jánosy Éva ötvös, Nádasdy András
grafikus, Balogh Árpád festő, Domján Gábor festő és
Szabán György keramikus.



PUHA FERENC
Aktív , alapító tagja az INSULÁ-nak , Patak

Csoportnak. Színekkel, formákkal dolgozik,

nem közvetlenül illusztrál, hanem komponál.

Kísérletezik a formával, technikával, egy

nonfiguratív, belső képi világot teremt.



KOSCH PÉTER 
(művésznevén Pieronymus Kosch) Alapító

tagja és jelenlegi elnöke az INSULÁ-nak.

Kedveli a magyar népmeséket, munkáiban

gyakran jelennek meg mesei motívumok.

Gyakran keveri a valóság és a szürrealitás,

elemek játékosságát és drámaiságát.
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